

南京浦口中等专业学校 让学生充满成就感的“新理想家园”



校长说理想

南京浦口中等专业学校校长张圣琪

国家级新区的确立,为江北插上了腾飞的翅膀,而位于江北新区核心区域的南京浦口中等专业学校,也肩负着更为重要的使命。30年前,学校的成立令广大学子有梦可寻,30年后的今天,又承载起扬子江北的新希望。

深厚的人文情怀、卓越的办学成绩、多彩的成才路径……学校尽一切所能,令每一位学生跨进校门就有安全感、走进课堂拥有幸福感、通过学习积累成就感,这里是广大学子的“新理想家园”。

▶ 校企合作长安马自达汽车捐赠仪式



学校五月艺术节活动



“开往荷兰的餐车”在省职教活动周上精彩绽放



2016年全国技能大赛客房服务金牌获得者胡健同学及指导教师管云



吴珠婷同学在江苏省第一届职业学校创业能力大赛中喜获优秀创业成果组一等奖



学校女子篮球队勇夺省职业学校篮球赛冠军

喜悦感 本科升学稳稳的

我们在行动

职校学子的成就感,远不止拥有一技之长,而在于能够带着坚定的目标和技能基础驰骋大学校园。自2001年开办综合高中以来,学校先后为江苏理工大学、扬州大学、南京艺术学院等知名高等学府输送了1000多名本科生。学校本科达线人数和本科达线率,连续多年在南京市名列前茅。

在今年的江苏省普通高校对口单招考试中,何海蓉同学一举摘得江苏省财会专业状元,王翔、赵晓琪、李函芮、周继文四位同学分别在南京市旅游、市场营销、艺术设计、化学工艺专业中一举夺魁。自开办综合高中以来,学校涌现出了近50名省市对口高考状元。

优越感 技能水平棒棒的

国家级新区的发展离不开高素质技能人才,南京浦口中等专业学校立足江北核心区域,十分注重强化学生的技能水平。七年时间,学校师生收获省级技能大赛奖牌124枚,其中金牌48枚、银牌39枚、铜牌37枚,金牌总数和奖牌总数始终位居南京市中职校前列。

2015年,师生在江苏省技能大赛中,取得金牌14枚、银牌5枚、铜牌14枚的骄人成绩。在今年的全国职业院校技能大赛上,胡健同学以第一名的成绩勇夺客房服务项目冠军;张滨齐、王磊同学分别获得装配钳工项目和数控车项目银牌。连续3年4块国赛金牌,续写技能大赛新篇章。

技能大赛成绩耀眼,表现优异的学生更是因此获得了继续深造的机会。近年来,近40名获得省赛金牌的同学直接进入省内高等学府就读本科专业,光荣与梦想从此出发。

成就感 实习就业妥妥的

打算继续深造的学子一路顺畅,想要直接就业的毕业生也是顺风顺水。“一校百企联盟”载体,助推校企深度融合。目前,学校与178家企业长效合作,在联合办学、订单培养、双基地挂牌、外包生产等方面走出了一条具有鲜明特色的校企合作之路。

近三年来,学校毕业生就业率达96.9%,对口就业率达92.6%,用人单位满意率达90%以上,就业率和就业质量连续六年位居全市前列,多次被评为

为南京市实习就业指导工作先进集体。

与此同时,学校建立创业指导中心,开展创业培训、培育创业项目、校企共建创业基地。在2015年江苏省第一届职业学校创业能力大赛上,吴珠婷同学喜获优秀创业成果组一等奖,创业项目被评为“十佳”毕业生优秀创业成果;在2015年南京市职业学校创业能力比赛中,吴珠婷、马晶、刘叶喜等同学荣获毕业生优秀创业成果评选“十佳创业项目”奖。

安全感 24小时准军事化管理

学校实行全天候24小时准军事化管理模式,规范住宿生管理,实行“早锻炼、晚点名”制度;校园安全巡查严格,防患于未然;军事教员强化学生宿舍管理,及时化解同学矛盾;学校

领导进食堂陪餐,督查就餐秩序和就餐质量。

多年来,校园内未出现一起责任事故,每位学生在这里上好课、吃好饭、睡好觉,平安快乐度过每一天。

幸福感 散发青春正能量

爱心与教育如影随形。学校开展“春蕾助学”行动和“走进贫困生家庭”嘘寒问暖活动;爱心果志愿者社团开展校园爱心义卖活动,为西部贫困地区献出一份力量;校园里更是涌现了一批“爱心妈妈”,在学习上精心辅导弱势学生的同时,也在生活上给予学生无微不至的关怀。

社团文体活动多姿多彩。在省职教活动周上,学校诚邀来宾体验“开往荷兰的餐车”,欢声笑语中,中外优秀文化得到了交流和传播;后青奥时代,学校继续弘扬“尊重、卓越、友谊”的精神,举办秋季田径运动

会、五月艺术节、校园歌手比赛、迎新年文艺演出等文体活动。“雄鹰”校园护卫队、机电男声合唱团、校女子篮球队、校健美操队、“耀浦”足球社……总有一处让学生尽展才能。

星光闪耀星校园。学校开展“春雨行动”,涌现出一批校园之星。“才艺闪亮之星”袁展卓光荣获选为青奥实体火炬手,并三次登上青奥村文化小舞台;“赠人玫瑰之星”张晓红被评为“江苏省学雷锋标兵”;“技能征战之星”马芬、雍雨婷一举夺得全国职业英语技能大赛冠军……

张璐 胡圣勇



招生连线

敬请有意向报考国家改革发展示范学校——南京浦口中等专业学校的广大应届初三毕业生关注:

- 1 请中考560分以上,意向直接就读南京晓庄学院等公办本科的同学们关注:中职与本科分段培养(3+4);
- 2 请中考520分以上,强烈意向就读本科的同学们关注:连续多年本科达线人数、本科达线率全市领先的综合高中;
- 3 请中考455分以上,意向直接就读公办专科江苏联合职业技术学院浦口办学点数控技术和计算机应用技术两大专业高职的同学们关注:五年制高职;
- 4 请中考450分以上,意向直接就读南京铁道职业技术学院、南京旅游职业学院、南京科技职业学院等公办大专的同学关注:中职与大专分段培养(3+3);
- 5 请中考(报考理工类专业350分以上,报考文科类专业300分以上),有志于自主创业、优岗就业的同学们关注:普通中专;
- 6 请意向出国深造的同学们关注:中加国际班(与加拿大蒙特利尔教育局联合办学)、中韩国际班(与韩国济州汉拿大学联合办学)。

校园信息

地址:江苏省南京市浦口区江浦街道龙华路18号

咨询电话:58287968 58287957

13851869159(王老师) 18751855888(张老师)

交通路线: D7、D10、D15、510、603路阅景龙华站下

地铁10号线龙华路站下

学校网址: <http://www.pkzxx.com>